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Několik slov o uplynulém roce
V  roce 2015 uplynulo již čtrnáct let od  začátku naší služby dětem a  mládeži na  Žižkově. 
Skromné začátky v parcích a ulicích Žižkova bez vlastního zázemí jsou již dávno za námi. 
Stále nám ovšem zůstává prvotní poslání přinášet naději dětem a dospívajícím v náročných 
životních situacích. 

V uplynulém roce 2015 jsme se věnovali 126 dětem, teenagerům a také jejich rodinám. 
Kromě pravidelných aktivit se mohly děti účastnit již 13. letního tábora, zapojit se do hu-
debních workshopů s  hudebníky České filharmonie, zahrát si na  fotbalovém turnaji dět-
ských center Teen Challenge, připravit vánoční vystoupení pro rodiče a mnoho jiného. 

Teenageři se učili jak být pomocníky ve skupině mladších dětí a několik z nich se účast-
nilo i mimopražských aktivit mládeže Křesťanského společenství Praha. Jedna dívka zapo-
jená do našeho projektu Vyučím se! jako první z rodiny dokončila studium na SOU!

Děkujeme všem dobrovolníkům, díky kterým jsou aktivity pro děti stále nové a zajímavé. 
Především jsme vděčni za postoj, s jakým dobrovolníci za dětmi přicházejí, za přátelskou 
atmosféru, kterou umějí vytvořit.

Díky mnoha dárcům a jejich štědrosti každá starost o finanční zajištění měla jen krátké 
trvání. Jsme velmi vděčni všem, kteří se rozhodli podporovat naše centrum a umožnili nám 
věnovat se dětem v dosavadním rozsahu a bez obav plánovat vše pro rok 2016. 

Už teď víme, že to bude rok plný změn a  možná i  nelehkých výzev. Přesto věříme, že 
v životech dětí a jejich rodin budeme moci vidět trvalé změny k lepšímu a radovat se z nich 
spolu s nimi.

MgA. Anna Tichá
vedoucí Centra dětí a mládeže

Teen Challenge Int. ČR v Praze!

„Hledejte nejprve Boží království 
a jeho spravedlnost, 

a toto vše vám bude přidáno.“

(Bible, překlad 21. století, 

Matouš 6,33) 



2

CDM je jedním ze středisek mezinárodní křesťanské organizace Teen 
Challenge International, která v mnoha zemích světa pomáhá lidem 
s problémem závislosti. CDM působí především v oblasti prevence. 
CDM působí na Praze 3 Žižkov od r. 2001 a od té doby poskytlo své 
služby stovkám dětí, teenagerů a jejich rodinám. Naším posláním je 
seznamovat děti a  mládež s  křesťanskými hodnotami a  způsobem 
života založeným na víře v Pána Ježíše Krista. Naší touhou je pomo-
ci ohroženým dětem a jejich rodinám k plnohodnotnému, sociálně  
soběstačnému a spokojenému životu. 

Komu jsou naše služby určeny?
Cílovou skupinou jsou děti a mládež ve věku od 3 do 22 let a jejich 
rodiny, které jsou ohroženy sociálním vyloučením. Většina našich 
klientů jsou romské národnosti, ze sociálně slabých podmínek, často  
z  rozvrácených rodin, s  malou podporou ve  snaze získat vzdělání 
a zapojit se do společnosti. 
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N a š e  c í l e :
	pomáhat ohroženým dětem a mládeži v integraci do společnosti
	navazovat dlouhodobý vztah s rodinami ohrožených dětí, 
 motivovat je k řešení jejich problémů a být jim při tom nápomocni
	pomáhat mladým dospělým s přijetím zodpovědnosti za svůj život  
 a pomoci jim najít své místo ve společnosti

J a k  t ě c h t o  c í l ů  d o s a h u J e m e : 
	volnočasové aktivity, které děti naučí trávit volný čas bezpečným 
 a zajímavým způsobem
	seznamování s křesťanskými principy a hodnotami
	vzdělávací aktivity (systematická příprava předškoláků, 
 doučování během docházky na ZŠ, doprovázení a pomoc  
 při studiu na SŠ/SOU)
	pastorace (individuální rozhovory s cílem řešit konkrétní 
 problémy jednotlivce)
	návštěvy v rodinách
	návštěvy dětí v dětských domovech a dalších zařízeních
	zprostředkování potřebných kontaktů včetně doprovodu
	materiální pomoc sociálně slabým rodinám a studentům 
 během studia na SŠ/SOU



Co dětem a teenagerům v našem 
centru nabízíme?
Pravidelné odpolední programy zaměřené na předškolní přípravu resp. do-
učování a  pomoc s  přípravou do  školy, biblické vyučování spojené s  modlit-
bami, pestré volnočasové aktivity (sport, hry, výuka hry na hudební nástroje, 
výtvarné aktivity, promítání filmů), svačiny, možnost hygieny (odvšivení, 
sprcha), možnost obdržet oděvy a  školní pomůcky, individuální rozhovory  
s dětmi a teenagery o jejich potřebách a problémech, speciální programy za-
měřené na prevenci užívání drog, nebezpečí kyberšikany a dalších problémů. 
V  rámci projektu Vyučím se! finančně a  materiálně podporujeme studenty 
a učně, naše klienty, jejichž rodiny si nemohou dovolit nákup studijních a pra-
covních pomůcek. Klienty doprovázíme během celého studia, doučujeme je, 
motivujeme je k vytrvalosti, komunikujeme s jejich rodinami a pedagogy. 

k dalším akcím mimo pravidelný program patří především desetidenní letní 
tábor pro pravidelné účastníky programu CDM. Pro většinu dětí je to jediná 
část prázdnin, kterou netráví na žižkovských ulicích. V rodinné atmosféře zde 
zažívají to, co by měly o prázdninách zažívat všechny děti: koupání, jízdu v ka-
noích, výlety, hry, táboráky, noční bojovky… V průběhu roku organizujeme tzv. 
přespávačky v našem centru spojené s víkendovým programem, celodenní vý-
lety, evangelizace za aktivní účasti teenagerů, mikulášskou a vánoční besídku, 
vystoupení pro rodiče, chodíme do kina, do divadla, do muzeí, účastníme se 
fotbalových turnajů a dalších akcí.
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Reakce předškolních dětí
 Â Vaneska, 5 let: Těším se, že v klubu  

oslavím narozeniny.
 Â Julinka, 6 let: Mě v klubu baví výtvarka.
 Â Nikolka, 6 let: Baví mě, jak nahoře tancujeme  

a vyrábíme.
 Â Vaneska, 6 let: V klubu mám ráda všechno, nejvíc 

mě baví, když si hrajeme s kuchyňkou.
 Â Mareček, 5 let: Baví mě vyrábění z modelíny a tě-

ším se, že dostaneme vždycky na konci odměny. 

Reakce velkých dětí na CDM
 Â Patrik: Chodim do klubu, protože tu mám 

kamarády. Líbí se mi, že hrajeme hry. 
 Â Sam: Chodim sem kvůli fotbalu a hrát hry. 
 Â Jula: Proč sem chodím? Protože jsem tu šťastný 

a líbí se mi fotbal. 
 Â David: Chodim sem, abych se naučil něco o Bohu 

a rád hraju hry a fotbal. 
 Â Natálka: Líbí se mi tady hry a slovo o Bohu.  

Chodím sem, abych se něco dozvěděla o Bohu. 
 Â Boženka: Chodím do klubu, protože mě to tady 

baví. 
 Â Erika: Chodím sem, protože je mi tady dobře. 
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Reakce teenagerů na CDM
 Â Teenagerka, 14 let: Chodím do klubu, protože jsou tady skvělí 

kámoši na život a na smrt a baví mě to tady. Mám tady třetí 
rodinu. Chci se dozvědět něco o životě.

 Â Teenager, 12 let: Baví mě tu fotbal, a že hrajeme hry. Mám tu kamarády.
 Â Teenagerka, 15 let: Do klubu chodím, protože se to tady hodně zlepši-

lo, mluvíme víc o Bohu a můžu také chodit pomáhat k velkým dětem 
a můžu si tady popovídat o všem, co mě trápí, a mám tu dobrý kámoše 
a všichni jsou super.

 Â Teenager, 15 let: Chodím do klubu, protože pomáhá dětem změnit pří-
stup k věcem a vnímání sama sebe.

 Â Teenagerka, 15 let: Klub je místo, kde si člověk může popovídat a strávit 
tu svůj volný čas.

 Â Teenagerka, 12 let: V klubu mě baví chvály, slovo, chodím sem, proto-
že sem chodí super lidi a mají tady super program. Můžu se tady učit 
o Božím slově.

 Â Teenager, 14 let: Mě v klubu nejvíce baví hrát fotbal, že můžu pomáhat 
s dětmi a také se mi líbí chvály a slovo.

Reakce na Projekt Vyučím se!
Teenager, 18 let: „Díky projektu jsem dostal potřebné školní pomůcky, 
na které bych si musel vydělat brigádama – ušetřil mi čas, který jsem mohl 
věnovat k přípravě na maturitní zkoušku.“
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Pomocníci
Teenagerům, zapojeným do našeho programu, nabízíme možnost stát se po-
mocníky a aktivně pracovat v centru při zajišťování programu pro předškolní 
a starší děti. Teenageři se tak učí zodpovědnosti, spolupráci v týmu, podřizová-
ní vedoucím, učí se aktivnímu přístupu k životu a společnosti, rozvíjejí své do-
vednosti a schopnosti, budují si zdravé sebevědomí. Jsme velmi vděční za to, že 
můžeme vidět teenagery, kteří k nám kdysi přišli coby malí předškoláci, jak se 
dnes zapojují do služby ostatním dětem. V roce 2015 se touto formou zapojilo 
osm teenagerů, konkrétně Milan, Štefan, Zuzka, Kristián, Nikola, Valika, Mája 
a Petr. Všem vám děkujeme, jste báječní a my jsme na vás moc pyšní!

Reakce pomocníků – teenagerů 
Co tě na pomáhání baví? Na pomáhání mě baví, že můžu být s dětma, že s nimi 
můžu dělat různé věci, že jim můžu říkat o Bohu.
Co je pro tebe těžké? Když nedávají pozor a když odmlouvají.  Mája 15 let

Co tě na pomáhání baví?  Že můžu být s malými dětmi, můžu na nich vidět 
radost, když se jim něco povede.
Co je pro tebe těžké?  Asi nic.  Zuzka, 12 let

Co tě na pomáhání baví?  Baví mě, že si s dětmi můžu hrát, že s nimi můžu 
nějak pracovat, baví mě pro ně vařit nebo připravovat svačinu.
Co je pro tebe těžké?  Být pro ně vzorem a inspirací.  Petr, 22 let

Co tě na pomáhání baví?  Že je můžu něco naučit a rovnou naučím něco i sebe.
Co je pro tebe těžké?  Je pro mě těžké jim nedat na konci odměnu, 
když třeba zlobili.  Milan, 14 let



Reakce rodičů:
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Co nabízíme rodinám „našich“ 
dětí a teenagerů?
S rodiči konzultujeme potřeby jejich dětí a to jak v CDM tak i během návštěv 
u nich doma, společně domlouváme kroky, jak tyto potřeby naplnit. Tyto ro-
diny se obvykle potýkají se složitými finančními a bytovými problémy. Nabízí-
me jim poradenství, zprostředkování kontaktů na odborníky a organizace, kde 
mohou nalézt pomoc, doprovázíme je na jednání s úřady, ZŠ, MŠ, azylovými 
domy, zdravotnickými zařízeními. V  případě potřeby poskytujeme rodinám 
materiální pomoc (nábytek, kojenecká výživa, oděvy pro děti). 

Maminka dvou dětí ve  věku 5 a  8 let: „Když jsem byla malá, chodila jsem 
do klubu a byla jsem tam šťastná. Teď tam chodí moje děti a mají taky spoustu 
zážitků.“

Maminka dvou teenagerů: „Já jsem šťastná, že klub existuje, že se kluci můžou 
něco naučit i vyblbnout. To, co se od vás dozvídají, berou opravdu vážně.“

Služby předškolním dětem ve  věku 3 až 6 let a  jejich rodinám jsme měli za-
registrované jako sociálně aktivizační služby pro rodiny s  dětmi dle zákona 
108/2006 sb., o  sociálních službách. Tuto registraci jsme ukončili k  30. 6. 
2015. Důvodem byla neúměrná administrativní zátěž i požadavky na konkrétní 
typ vzdělání našich pracovníků, který se neslučuje s našimi představami. V prá-
ci s předškoláky a rodinami však naplno pokračujeme dál. 



       Služba CDM v číslech
Počet dětí zapojených do programu
(z toho 33 předškoláků, 53 starších dětí a 40 teenagerů)

126

Počet kontaktů s dětmi a teenagery 2768

Kontakty s dětmi a teenagery během 
speciálních akcí

608

Kontakty s dětmi a teenagery během streetworku 217

Kontakty s rodiči 1041

Celkový počet kontaktů s klienty 4634

Počet poskytnutých svačin 2948
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Aktivity v roce 2015
Kino – film Exodus a  Mimoni, 2x Etické dílny, Divadlo 
Na Rejdišti, promítání dokumentů Všetki moje děti a Face-
book vs. Realita, film Božský Evan, protidrogová přednáška 
s videem, výlet na Petřín a do zrcadlového bludiště, 3 pře-
spávačky pro teenagery, 2 přespávačky pro starší děti, hu-
dební dílny filharmoniků České filharmonie, vodácký výlet 
na  Berounku, výlet do  ZOO v  Chuchli, výuka fotografová-
ní Polaroidem, English camp, výlet do Šluknova, Muzeum 
Policie, podzimní pobyt s mládeží KS Praha, víkend s ori-
entačním během, Romský stan na Letné, koncert v Rudol-
finu, benefiční koncert ve prospěch CDM, fotbalový turnaj, 
rodinné odpoledne s  koncertem, svědectvími 
a  bazarem oděvů, vánoční besídka pro rodi-
če, Silvestr s  mládeží KS Praha, evangelizace 
na Viktorce s  týmem z USA, workshop v diva-
dle Ponec, mikulášská besídka, vánoční oslava.

Pomoc rodinám 
Telefonické konzultace s OSPOD, s lékaři, ma-
teriální pomoc (nábytek, oděvy, kojenecká výživa), návštěvy v  nemocnici 
(matka samoživitelka), spolupráce s Domem tří přání, spolupráce s Armá-
dou spásy, Rubikonem a Dismasem (obojí ohledně možnosti zaměstnání), 
jednání s azylovým domem Horní Počernice (ohledně ubytování), ZŠ Voko-
vice (umístění dítěte do školní družiny), doprovod na Úřad práce a pomoc 
při jednání, doprovod na Odbor bytů na úřadu m.č. Praha 3, pomoc se stě-
hováním z ubytovny, zprostředkování odborné pomoci speciálního pedago-
ga, účast na případové konferenci OSPOD Praha 7.



Tým pracovníků
V roce 2015 došlo k několika zásadním změnám v našem týmu. Byl přijat nový zaměstnanec Daniel Tichý, rozloučila se s námi Štěpánka 
Krišicová a po 14 letech ukončil svou službu v CDM jeho dosavadní vedoucí Vítězslav Pohanka. Místo něj byla vedoucí jmenována jeho 
dosavadní zástupkyně Anna Tichá. Na konci r. 2015 pracovali v CDM čtyři zaměstnanci na celkem tři úvazky a jeden pracovník na dPP.

Vítězslav Pohanka, vedoucí CDM, byl do činnosti centra zapojen od jeho počátku (tedy od r. 2001). Pracoval především s dětmi mladšího 
školního věku a s teenagery. Od roku 2005 do 2012 vedl rekonstrukci nových prostor. Po čtrnácti letech v září 2015 svou službu v centru 
ukončil. Se svou manželkou, zakladatelkou CDM, se nadále věnuje pěstounské péči o dvě děti, původně klienty CDM.
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mga. anna tichá, pracuje v CDM od roku 2004 (2002–2004 
dobrovolnice). Vede programy pro předškolní děti a jejich 
rodiny a teenagerovskou skupinku. Má na starost částečně 
fundraising, koordinaci dobrovolníků a další administrativ-
ní práci. V říjnu převzala vedení centra. 

Bc.  lucie Pohanková, dis., je zakladatelkou centra. Po 
sedmi letech na rodičovské dovolené se v červnu 2014 vrá-
tila na poloviční úvazek. Věnuje se psaní grantů a spravuje 
webové stránky. Děti, které má v pěstounské péči, také učí 
v domácí škole.

mgr.  markéta Nováková, nastoupila do  CDM v  září 2014 
na poloviční úvazek. Věnuje se předškolním dětem a jejich 
rodičům s velkou trpělivostí a empatií. Má na starost také 
administrativní práci. 

mgr.  štěpánka krišicová, od  října 2014 do  června 2015 
pracovala na částečný úvazek na pozici sociální pracovnice 
v sociálně aktivizačních službách pro rodiny s dětmi. Velmi 
pomohla dětem při přípravě na zápis do 1. třídy.

daniel tichý, se věnoval od  roku 2013 dobrovolnické 
činnosti v  našem centru v  rámci skupinky pro teenagery. 
Od února 2015 je zaměstnaný na plný úvazek. Má na sta-
rost práci s teenagery, fundraising, počítačový servis a další 
administrativní činnosti.

Pavel Bukáček, začal jako dobrovolník v roce v roce 2011. 
Od  roku 2013 působil jako lektor doučování a  volnočaso-
vých aktivit. V říjnu převzal vedení skupiny mladších škol-
ních dětí. Studuje FTVS a v centru pracuje na DPP. 

S Vítkem Pohankou se přišli rozloučit děti, rodiče i spolupracovníci.



Vyjádření dobrovolníků:
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Dobrovolníci
Dobrovolníci jsou pilíři našeho centra, bez nich bychom mohli uskutečnit jen 
malý zlomek toho, co děti a jejich rodiče s námi po celý rok zažili. Nám, pracov-
níkům, dodávají elán a odvahu, pro děti se stávají blízkými kamarády. V roce 
2015 jsme měli čest spolupracovat s šestnácti skvělými mladými lidmi, kterým 
chceme poděkovat za jejich čas, úsilí, zodpovědnost a srdce pro ohrožené děti. 
Jsou to: Karolína Bálková, Pavel Bukáček, Phil Davis, Anička Divišová, Anička 
Horová, Bára Eliášová, Bohdanka Frantíková, Vojtěch Furák, Verunka Hájko-
vá, Martina Hedvíková, Kristýna Jarošová, Renée Mc Lean, Irena Martínková, 
Míša Ondráčková, Magda Rausová, Daniela Urbanová.

Bohdanka Frantíková je dobrovolnicí v našem centru od roku 
2015. Věnuje se především dětem mladšího školního věku. 

„Pro mě osobně je Centrum dětí a mládeže Teen Challenge mís-
tem, kde se můžu setkat s mnoha skvělými dětmi, které sice nemají 

vždy ideální start do života, ale které mají obrovský potenciál změnit tento ná-
rod k Boží slávě. Mám radost, že se děti při návštěvách centra potkávají nejen 
s lidmi, kteří je mají opravdu rádi, ale také se svým nebeským Otcem, který je 
miluje, zná je jménem a připravil pro ně úžasné věci! Díky Pane!“

karolína Bálková se zapojila do dobrovolnické činnosti 
u předškolních dětí v roce 2015: 

„Být s dětmi v Teen Challenge je pro mě něco velmi důležitého. 
I díky roku strávenému v klubu jsem si uvědomila, že s dětmi chci 

pracovat a věnovat se jim dál, nejen jako dobrovolník zde. Pro děti je 
klub podle mě požehnané místo, kde cítí, že je někdo přijímá a stojí o ně, mů-
žou se naučit něco nového a v neposlední řadě se dozvědět o Ježíši.“
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Vojtěch Furák se věnuje dobrovolnictví v našem centru 
od roku 2012, nejvíce ve skupině teenagerů. 

„Centrum dětí a mládeže – to jsou pro mě na prvním místě vztahy 
s Bohem a s dětmi, co tam chodí. Ani bez jednoho bych tam nebyl 

schopný chodit a jsem moc rád za každý další den, který tam mohu pomáhat.“

Týmy
V roce 2015 se na realizaci aktivit pro děti a jejich rodiny podílely tyto týmy:

 y Youth With a Mission – týmy misijní organizace 
 y Mládež Křesťanského společenství Praha
 y Hudebníci České filharmonie – hudební workshopy pro děti

Praxe a stáže
Po celý rok u nás probíhají praxe, stáže i jednorázové projekty studentů střed-
ních, vyšších a vysokých škol. V roce 2015 u nás absolvovali praxi studenti a stu-
dentky těchto škol:

 y Evangelická akademie
 y English College
 y Evangelická teologická fakulta
 y Evangelikální teologický seminář
 y Střední odborná škola sociální

Spolupráce na Praze 3
V  roce 2015 jsme se účastnili pracovní skupiny Žižkovské děti 
a mládež a platformy Setkání poskytovatelů služeb pro děti a mlá-
dež Prahy 3. Spolupracovali jsme na řešení situací dětí a jejich rodin především 
s  odborem sociálních věcí a  zástupcem starostky pro sociální oblast. V  září 
jsme se účastnili veletrhu Volný čas na Trojce, kde jsme spolu s ostatními ne-
ziskovými organizacemi představili některé ze svých aktivit. 



14

Naše centrum v roce 2016
Po  celý rok plánujeme, tak jako i  minulé roky, pravidelné odpolední 
programy pro tři věkové skupiny a  skupinku pro teenagery. Chystáme 
několik výletů pro všechny věkové skupiny – nově také pojedeme bě-
hem jarních prázdnin s teenagery na lyžařský pobyt. S mladšími školáky 
a  teenagery podnikneme oblíbené přespávačky a  v  červenci pojedeme 
již na 14. tábor! S  teenagery pomocníky pracujeme na  tom, jak se mo-
hou více zapojit do aktivit s dětmi. S mládeží Křesťanského společenství  
Praha budeme opět organizovat venkovní akce. Těšíme se na tradiční ná-
vštěvy pražských církví. Podobně jako i v loňském roce chceme uskuteč-
nit několik setkání nejen pro děti, ale také pro jejich rodiny. Oslavíme již 
4. narozeniny nových prostor na Havlíčkově náměstí. V tomto roce také 
odchází naše vedoucí Anna Tichá na mateřskou dovolenou a novou ve-
doucí se stane zakladatelka Centra dětí a mládeže Teen Challenge Lucie 
Pohanková. Těšíme se, že i v tomto roce budeme moci naplňovat naše 
poslání a seznamovat děti i jejich rodiče s hodnotami života, založeného 
na víře v Ježíše Krista.

„Neboť Bůh tak miloval svět, že dal svého jednorozeného Syna, 
aby žádný, kdo v něj věří, nezahynul, ale měl věčný život.“ 
(Bible, překlad 21. století, Jan 3/16)
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Jak jsme hospodařili

V Ý D A J E C E L K E M

mzdové náklady 1 222 979 

materiálové náklady (výtvarné, sportovní, školní pom., hračky, oděvy,…)  80 402 

PHM  44 465 

zařízení a vybavení  34 551 

potraviny  71 007 

(energie elektřina,voda,plyn)  68 268 

oprava a údržba vozidel  24 538 

ostatní služby (ubytování tábor, propagace, vstupenky, pojistné, poplatky,...)  148 480 

cestovné  6 522 

spoje (poštovné, internet, telefony)  23 433 

vydané dary  5 700 

manka a škody  2 896 

pěstounská péče  35 000 

převody v rámci organizace  3 766 

splátka dlouhodobé půjčky  32 434 

C E L K E M  1 804 441 

P Ř Í J M Y  C E L K E M 

příspěvek na mzdy od Apoštolské církve  505 038 

dary církví, soukromých dárců a firem  1 161 257 

veřejná sbírka-prodej předmětů  54 017 

granty Městská část Praha 3  133 990 

dotace Hlavní město Praha – sociální služby  57 500 

grant Prevence kriminality Hlavní město Praha  37 000 

Nadace ČEZ  27 833 

Nadace Komerční banky Jistota  39 623 

dar Teen Challenge Šluknov  10 000 

ostatní příjmy (prodej auta, prodej materiálu, příspěvky na telefon,…)  12 854 

zůstatek z roku 2014  469 500 

C E L K E M  2 508 612 

Zůstatek pro rok 2015  704 171 
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Děkujeme
děkujeme všem, kteří nás v roce 2015 podpořili. Jen díky široké podpoře dárců, dobrovolníků a mnoha dalších přátel a podporova-
telů našeho centra můžeme dětem, teenagerům a jejich rodinám poskytnout tolik služeb a aktivit. 

Rada Apoštolské církve
Hlavní město Praha
Městská část Praha 3
Nadace Komerční banky Jistota
Nadace ČEZ
F-nadace
Nutricia a.s.
Ittec s.r.o.
Mosaic House, s.r.o.
Sbory Apoštolské církve: Křesťanské centrum v Českém Těšíně a Církev bez 
hranic Praha
Sbory Církve bratrské v Praze: CB Žižkov, CB Soukenická, CB Vinohrady, 
CB Praha 6 – Dejvice, CB Praha 13
Mládež Křesťanského společenství Praha
Sbory Křesťanského společenství Praha: region Palmovka a region Východ
Sbor Bratrské jednoty baptistů na Vinohradech
Faith Community Church Praha
Teen Challenge Int. ČR: Dětské centrum v  Brně, Dětské centrum Klokan 
ve Šluknově, středisko pro dospělé ve Šluknově a v Poštovicích
Křesťanská knihovna Praha
Prague Thrift Store
Billa Praha 3
Radniční noviny
Mezinárodní školy: Christian International School of Prague, 
Riverside school Praha 6,  English College
Česká filharmonie 
Divadlo Ponec
Symphony of Nations
Tim 2,2 a Lýdie Marešová

Organizace International Mission Board
Týmy organizace Youth With a Mission
Trinity Christian High School, USA

Děkujeme všem individuálním dárcům a všem, kdo se zapojili do akce 
Hledáme záchranáře.
Děkujeme všem organizátorům benefičního koncertu – Mosaic House 
a  Kateřině Svozilové, Christině Mei Hicks, Marice Slámové, Philu Daviso-
vi, všem účinkujícím: Marku Allanu Falkovi a jeho přátelům, kapele Sixis 
a Devles, tanečnímu souboru Gitanne, a všem sponzorům, kteří poskytli 
dary do tomboly: Národní divadlo, The Chamber Úniková hra, Chef Parade 
Škola vaření, Laura Hair Shop, Farm Letná, Divadlo Meet Factory, UNION 
FILM, BIO OKO, Teta Drogerie Seifertova Praha 3, Friends Coffee House, Sir 
Toby´s   Hostel. Za  spolupráci děkujeme všem sociálním pracovníkům 
Úřadu Městské části Praha 3 a Praha 7, také pedagogům základních škol 
na  Praze 3. Děkujeme pracovníkům nízkoprahových zařízení pro děti 
a  mládež na  Praze 3: Klub Beztíže, Nízkoprahový klub Husita, R-Mosty. 
Za grafické zpracování propagačních materiálů a za nové logo děkujeme 
Olze Hrdinové, www.atelier-apeo.cz.



kapela Devles

losování tomboly

Fofografie jsou z benefičního koncertu na podporu našeho Centra.

taneční skupina Gitanne Mark Allan Falk and Friends
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 x 100 Kč měsíčně = 1 záCHRanář

KO n Ta K T
Centrum dětí a mládeže Teen Challenge Int. ČR

Havlíčkovo náměstí 11, 130 00 Praha 3
Tel.: 739 810 811, 776 199 236

E-mail: cdmpraha@volny.cz
www.cdmpraha.cz, www.facebook.com/cdmpraha

www.streetkidspragueTCI.com

Benefiční akce 
Hledáme záchranáře

Benefiční akce „Hledáme záchranáře“ má za cíl 
zajistit mzdové náklady pracovníků v přímé práci 
s  dětmi a  jejich rodinami tak, aby služby CDM 
mohly být poskytovány minimálně 
v dosavadním rozsahu.

Přispět můžete (buď jednorázově, 
nebo pravidelně) na náš účet: 
č.ú: 1051103952/5500, VS: 772014


